18.09.2024 «Акция «День Байкала» (воспитатели: Немерова О.С., Суворова М.Г.; дети подготовительной группы "Г")

Славное море – священный Байкал! Славный корабль – омулёвая бочка. Эй, баргузин, пошевеливай вал, Молодцу плыть недолечко.

Найдется ли хотя бы один человек, не пожелавший увидеть своими глазами Байкал? Об озере мы впервые узнаем еще в детском возрасте. И в детском воображении возникает тот таинственный уголок земли, который манит к себе своими чудесами, загадками и невиданной непостижимой красотой.

День озера Байкал отмечается на территории Иркутской области в первое воскресенье сентября, но по сложившейся доброй традиции этот особенный для каждого жителя Прибайкалья праздник отмечается весь первый месяц осени.

К этой дате к юбилею сказочника Василия Пантелеймоновича Стародумова библиотека-филиал № 6 пригласила нас на литературный час «Омулевые сказки Василия Стародумова», где нас ждало увлекательное путешествие по байкальским сказкам, книжная выставка по произведениям В. Стародумова. Целью акции было привлечь внимание к озеру Байкал, к его красотам.

Когда сказка «Омулевая бочка» впервые была опубликована, ее автору Василию Стародумова исполнилось 60 лет.

Василий Пантелеймонович очень любил Байкал, восхищался его силой и мощью и посвящал Грозному Великану, как называл его, свои сказки.

«У моря нашего Байкала, там, где кедры прильнули к скалам, стоит избушка, но не на курьих ножках, а похожая на неё немножко. Посидим в ней, чайку попьём, да и сказку вести начнём...».

Зачитав детям этот поэтичный отрывок из книги писателя-сказочника, библиотекарь представила ребятам сборники сказок «Омулёвая бочка», «Ангарские бусы» и сборник произведений В. Стародумова «Сказки озера Байкал».

И сказывал Василий Стародумов о седом Байкале и его дочери красавице Ангаре, могучем Енисее и витязе Иркуте. О байкальских ветрах Култуке, Баргузине и Сарме и волшебной омулевой бочке.

В живой, увлекательной форме, с показом красочных слайдов библиотекарь рассказала детям о жизни и творчестве писателя-земляка. «Сказки озера Байкал» стали самым большим вкладом Стародумова в историю нашего края. Дети посмотрели иллюстрации, которые Василий Стародумов сам рисовал к сказкам, ведь он был также и искусным художником. И в заключении Татьяна Николаевна рассказала детям придание об омулёвой бочке, о том, что кто её увидит, у того обязательно сбудется желание.



